

# 粉絲追星 雲集酒店等半天

## 少年警訊贈吉祥物「豆苗仔」全紅嬋愛不釋手

「豆苗仔」。



在巴黎奧運大放異彩的國家運動員訪港，旋即掀起「追星熱潮」，大批粉絲昨日雲集運動員下榻的酒店外，守候大半天終於親睹偶像的身影。現場氣氛沸騰，運動員的一舉一動也引起粉絲報以熱烈歡呼聲和尖叫聲，即使運動員已全數進入酒店，大批粉絲仍在酒店外逗留不願離開。有粉絲表示，國家隊在巴黎奧運取得新突破，他們永不言棄的體育精神給人留下深刻印象，「健兒是我們學習的榜樣！」

昨日上午，距離代表團入住酒店還有兩小時，酒店外已經聚集逾百名市民及遊客等待運動員的到來。他們有備而來，不少人手持自製的橫額、標語、毛公仔等，為一眾健兒送上祝福和支持。當接載運動員的大巴抵達酒店，歡呼聲響徹整條通道，有粉絲熱烈高喊偶像的名字，健兒全程展露笑容，不時向在場支持者揮手打招呼。即使健兒已經全部進入酒店，現場仍有大批支持者守候，期待再次見偶像一面。

### 為見孫穎莎沙田趕到尖沙咀

香港市民莫小姐及陳小姐則專程由沙田前往尖沙咀一睹運動員的風采。其中，莫小姐指乒乓球手孫穎莎是她學習的榜樣，「孫穎莎很年輕，但表現卻十分之好，為國爭光，我留意她很久，每次需要的時候她都會挺身而出，所以很喜歡她。」陳小姐也被孫穎莎為國爭光的精神所吸引，「她場外很可愛，場內很霸氣，喜歡她那種為國爭光精神。」

三名粉絲子晴、姿羽、思怡更是因「追

星」成為朋友，子晴更計劃到國家隊下站的澳門繼續追星，她表示，國家隊運動員的拚搏精神鼓勵了自己繼續追夢：「我喜歡羽毛球「雅思組合」（黃雅瓊/鄭思維）和乒乓球「莎頭」（孫穎莎/王楚欽），也很喜歡整個國乒隊的運動員。六年前已關注雅思組合，他們告訴我我要追尋夢想，我希望他們在香港有更多的互動，也希望在澳門見到他們。」

### 為運動員不屈不撓精神感動

來自大連的宋小姐則表示，喜歡泳手張雨霏、舉重健兒李雯雯及「飛魚」潘展樂，「他們都是中國在奧運會的一個新突破。」她又指也很佩服乒乓球名將馬龍，「他已經打了很久的乒乓球，能夠堅持這麼久真的很不容易，畢竟他要面對傷患等問題，還要克服傷病所帶來的心理障礙，能夠一直保持高水平，令我們感到很興奮。」所有運動員不屈不撓的堅毅精神，讓她感動，「明白他們的辛酸，台上十分鐘，台下十年功，訓練真的很辛苦，希望運動員能夠遠離傷患，取得好

成績，在港可以玩得開心。」

另外，以喜愛烏龜公仔廣為人知的跳水金牌選手全紅嬋，昨斜揸 Miu Miu 手袋，袋上掛有兩個烏龜吊飾，被讚超級可愛。下機後代表團全體人員還獲贈少年警訊吉祥物「豆苗仔」公仔，全紅嬋對「豆苗仔」愛不釋手，盡顯年僅 17 歲的她童心未泯。

### 少訊成員親睹偶像興奮難眠

歡迎人群中，就讀小四的少年警訊成員尤沁翹表示，喜愛觀賞跳水項目，對於昨日能親睹偶像全紅嬋風采，興奮得前一晚失眠，更為全紅嬋準備了少訊的紀念金牌，索取合照及簽名。另一名 19 歲少訊成員梁婉珊則表示熱愛乒乓球項目，故會留意孫穎莎和王楚欽的比賽，雖然未能在他們的示範表演項目搶到門票，但今日（30 日）有機會在他們到訪消防及救護學院時，聆聽他們獎牌背後的點滴，從中學學習堅毅不屈的精神。



■粉絲帶着內地奧運乒乓球健兒的圖片，守候偶像出現。



■內地奧運乒乓球健兒王楚欽、孫穎莎的忠粉，帶上橫額追星。



■粉絲帶同奧運健兒偶像照片，盼親睹風采。



■大批粉絲酒店外等候，見到偶像健兒興奮狂叫。



■特首李家超（左一）與國家隊乒乓球運動員馬龍（右一）交談甚歡。 中新社

一眾內地奧運健兒昨日抵達禮賓府時，行政長官李家超與他們逐一握手，並與馬龍和全紅嬋交流。李家超對馬龍表示，自己讀書時曾參加乒乓球班際比賽，馬龍遂問他持直板還是橫板，李家超回應說直板。李家超又問全紅嬋訓練是否艱苦，全紅嬋回應每位運動員都是艱苦訓練。

健兒出席禮賓府歡迎會後，隨即轉到灣仔會展出席特區政府的歡迎晚宴。李家超在晚宴上致辭指代表團多次訪港，進一步加深內地與香港的深厚情誼，激勵更多香港青年投身體育事業，追求卓越。

在晚宴上，運動員與嘉賓相處融洽，部分運動員舉起手機自拍、打卡。據了解，昨晚歡迎晚宴有十道佳餚，包括鴻運乳豬拼盤（鴻運乳豬件、潮蓮燒鴨、蔥油拌海蜆、五香滷牛腩）、合桃翡翠炒蝦球帶子、竹筴菜膽燉螺頭湯、福祿千層扣鵝掌、清蒸花尾躉、當紅炸子雞、瑤柱蛋白炒飯、濃湯鮮蝦紫菜雲吞、雪耳紅棗海底椰以及精美小甜點。

### 樊振東：聽到廣東歌會跟着唱

期間，巴黎奧運乒乓球兩金得主樊振東上台分享時表示，當聽到廣東歌，有時候自己也會跟着唱。他幽默地說剛瞄到菜單，很期待每一道菜；又說能收穫認可很开心，最重要的是祖國的培養和社會各界關心支持，沒有這些支持很難戰勝困難。

### 潘展樂：奪金成功在於信隊友

「飛魚」潘展樂亦獲邀上台，女主持用廣東話問他獲得男子 4 × 100 米混合泳接力金牌的秘訣，潘展樂首先用家鄉話溫州話幽默回應，然後說，成功的要訣是離開祖國的支持，且團隊四個人有信心、信任隊友，「我們四個人，即使順序調換，誰在最後一個都能反敗為勝，所以就是正常發揮。」

特首與健兒交流  
憶持直板打比賽